(1.1)

(1.2)

Ukoly z Kombinatoriky a grafi, 1. série

Veskera tvrzeni precizné zdavodnéte.

Na cviceni jsme spravné sefadili do poradi podle rychlosti asymptotického
ristu tyto funkcee:

n1+1/ logn7 n1+1/log10gn’ 2 n210glogn

nlogn, ne,

Daéle jsme ukézali, Ze uvedené funkce se lisi asymptoticky ostie (tj. jsou od
sebe o(...)). Dopliite do této fady funkce

(log logn)logn’ (logn)loglogn7 ne\/lognv (logn)logn

a pro vSechny sousedy v této fadé uvedte, jak moc se aymptoticky lisi, tj.
jestli ostfe nebo maji aymptoticky stejny odhad. 5 bodu

DokaZte, ze algoritmus Eratosthenova sita ma ¢asovou slozitost O(nlogn).
(Mimo soutéz: Je to nejlepsi mozny odhad?) 8 body



